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Ερώτηση 

 
 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
Θέμα: «Αραίωση δρομολογίων στο σταθμό μετρό Αγία Μαρίνα» 
 
Η πρόσφατη επέκταση της γραμμής 3 του μετρό με την έναρξη λειτουργίας των 
σταθμών Αγία Βαρβάρα, Κορυδαλλός και Νίκαια αναμφίβολα έδωσε νέα πνοή στις 
περιοχές αυτές που μέχρι πρότινος παρέμεναν απομονωμένες. Η βελτιωμένη 
προσβασιμότητα που παρέχεται μέσω της διασύνδεσής τους με την ευρύτερη 
περιοχή και το κέντρο, αναμένεται να λειτουργήσει προς όφελος των τοπικών 
οικονομιών αλλά και των κατοίκων τους που θα μπορούν πλέον να μετακινούνται με 
την ταχύτητα και αξιοπιστία που παρέχουν τα μέσα σταθερής τροχιάς.  
 
Δυστυχώς όμως, με την έναρξη λειτουργίας των σταθμών αυτών, παρατηρήθηκε 
αραίωση των δρομολογίων προ το σταθμό μετρό Αγία Μαρίνα που εξυπηρετεί τη  
περιοχή του Χαϊδαρίου. 
 
Σύμφωνα με πρόσφατη επιστολή του Δημάρχου, από τη στιγμή που ξεκίνησε η 
λειτουργία τους, τα δρομολόγια του Μετρό που διέρχονται από τον Σταθμό Αγία 
Μαρίνα έχουν μειωθεί. Αυτό, σύμφωνα με την παραπάνω επιστολή, προκύπτει και 
από τον ιστότοπο της ΣΤΑΣΥ ΑΕ, στον οποίο αναφέρεται ότι για το διάστημα μέχρι τις 
24 Ιουλίου αλλά επίσης και για το διάστημα από τις 31 Αυγούστου μέχρι τις 5 
Σεπτεμβρίου, από τις 6 το πρωί μέχρι τις 5:30 το απόγευμα, η συχνότητα των 
δρομολογίων που διέρχονται από το Σταθμό «Αγία Μαρίνα» είναι ανά 10 λεπτά ενώ 
η αντίστοιχη συχνότητα διέλευσης συρμών από τον Σταθμό «Αιγάλεω» είναι ανά 5 
λεπτά. 
 
Πρακτικά αυτό σημαίνει ότι, τις εργάσιμες ώρες της ημέρας για το παραπάνω 
διάστημα, τα μισά δρομολόγια του Μετρό της Γραμμής 3 σταματούν στον Σταθμό 
«Αιγάλεω».  
 
Είναι ασφαλώς αναμενόμενη η αραίωση των δρομολογίων κατά τους θερινούς 
μήνες, πρακτική άλλωστε που ακολουθείται εδώ και χρόνια. Παρά ταύτα η όχληση 
που έχει δημιουργηθεί στους κατοίκους του Χαϊδαρίου είναι μεγάλη, όχι μόνο λόγω 
των καθυστερήσεων που παρατηρούνται στην εκτέλεση των δρομολογίων, αλλά και 
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του υγειονομικού κινδύνου που προκαλεί ο συνωστισμός στους συρμούς και στις  
αποβάθρες που αναπόφευκτα δημιουργείται. 
 
Ύστερα από τα παραπάνω, 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει για την πύκνωση των δρομολογίων που 
διέρχονται από το σταθμό Αγία Μαρίνα; 

2. Μετά τη θερινή περίοδο, τα δρομολόγια που θα διέρχονται από τον Σταθμό θα 
είναι σε τακτική βάση τα ίδια με αυτά που διέρχονται από το Σταθμό Αιγάλεω; 
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